מבחן במתמטיקה  -  י"א :  4  יח'                   20.02.2002
שם :                                        ציון :  _____                טור___                                                  

חלק א' :  גיאומטריה אנליטית.

פתרו  3  מתוך  4  השאלות  הבאות :

1. במשולש  ABC  נתונים הקודקודים :  ( 3,2 )A , ( 3,0-)B ,  ( 4 -,5 )C .

   א. מצאו את משוואת התיכון לצלע AB.

   ב. מצאו את משוואת האנך האמצעי לצלע AB.

   ג.  מצאו את משוואת הגובה לצלע AB .
   ד. מצאו את אורך  הצלע  AB.

2. שניים מקודקודיו של ריבוע  ABCD  הם  ( 3,5 )B  ו-  ( 1,1 )C  ומשוואת אחד 
     האלכסונים היא :  
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  . מצאו את משוואת האלכסון השני של  הריבוע ואת  
     קודקודי הריבוע.
3.  דרך נקודת החיתוך של הישרים  
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  עובר מעגל שמרכזו בנקודה   
    ( 1,3- )M .                                                                                                                                            
    א. מצאו את משוואת המעגל.
    ב.  מצאו את נקודות החיתוך של המעגל  עם  ציר  Y  .

4.  א. הוכיחו כי מרובע ABCD   שקודקודיו  הם   (3- ,5 )A  , ( 6,4 )B , ( 11,9 )C , ( 10,2 )D  הוא  
          מעויין.
     ב.  נקודת פגישת אלכסוני המעויין היא מרכז מעגל העובר בנקודה ( 1- ,5 ) . מצאו את משוואת  
          המעגל.  

[image: image4.wmf]
חלק ב'  :  אי שוויונים. 

פתרו  אחת משתי השאלות  5,6 .

5.  א.  פתרו את המערכת  :     (
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     ב.   פתרו את אי השוויון :                         
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6.   א. פתרו את המערכת :       ( 
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     ב.  פתרו את המערכת  :   (
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חלק ג'  :  שאלת בונוס.

את שאלת הבונוס יש לנסות לפתור רק אם סיימתם את כל חובותיכם בבחינה.

משוואות שתי צלעות במשולש הן :  
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 . התיכון לצלע השלישית חותך את הצלע השלישית בנקודה (2,4). מצאו את משוואת הצלע השלישית.
                                                                                                         ב-ה-צ-ל-ח-ה 
                                                                                                                        רונן

חלק א' :  גיאומטריה אנליטית.

פתרו  3  מתוך 4  השאלות  הבאות :

1.  במשולש  ABC  נתונים הקודקודים :  ( ,-3 2 )A , ( 3,4 )B , ( -6,1 )C .

   א  מצאו את משוואת התיכון לצלע AC.

   ב. מצאו את משוואת האנך האמצעי לצלע AC.

   ג.  מצאו את משוואת הגובה לצלע AC .

   ד. מצאו את אורך  הצלע  AC.

2.  שני קודקודים סמוכים במלבן נמצאים בנקודות ( 5,3 )D  ו - ( 4,5 )A.  משוואת אחד  
     מאלכסוני  המלבן היא  X-3Y=14  .  מצאו את שני הקודקודים האחרים של המלבן.
 3. א. מרכז מעגל נמצא בנקודת החיתוך של הישרים   
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.  המעגל  
          עובר בנקודה  ( 7,0 ).  מצאו את משוואת המעגל.  

     ב.  מצאו את נקודות החיתוך של המעגל עם ציר X .  
4.  א. הוכיחו כי מרובע ABCD   שקודקודיו  הם   ( 3- ,5 )A  , ( 7,3 )B , ( 3,5 )C , ( 1-,1 )D  הוא  
          מקבילית.

     ב.  נקודת פגישת אלכסוני המקבילית היא מרכז מעגל העובר בנקודה  (1- ,5 ) . מצאו את   
          משוואת המעגל.  

חלק ב'  :  אי שוויונים. 

פתרו  אחת משתי השאלות  5,6 .

5.  א.  פתרו את המערכת הבאה :    ( 
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     ב.   פתרו את אי השוויון :                         
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6.   א. פתרו את המערכת :       (
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     ב.  פתרו את המערכת הבאה :   (
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חלק ג'  :  שאלת בונוס.

את שאלת הבונוס יש לנסות לפתור רק אם סיימתם את כל חובותיכם בבחינה.

משוואות שתי צלעות במשולש הן :  
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 . התיכון לצלע השלישית חותך את הצלע השלישית בנקודה (2,4). מצאו את משוואת הצלע השלישית.

                                                                                                         ב-ה-צ-ל-ח-ה
                                                                                           רונן 
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